



Фото: Reuters

“обожаю разрушать”

Антонио Бандерас — Газете

АНТОН ДОЛИН

Прославленный испанский актер, обосновавшийся в Штатах, приехал в Париж на премьеру «Детей шпионов 2», где сыграл одну из главных ролей. Бандерас — частый гость в родной Европе: в прошлом мае он побывал во Франции на каннской премьере «Роковой женщины», теперь вернулся вновь. Сев к столу, актер закуривает. Разговор начинается.

Вот вы и снова в Европе. А как давно перебрались в Америку?

Двенадцать лет назад. Живу там, правда, только восемь с половиной, а работаю куда дольше. Многие изменилось за эти годы: я женился, появились дети. Но в основном все как прежде: я актер, каким был и в Малаге, и в Мадриде, и в Лос-Анджелесе. Везде одинаковые ритуалы, везде я зарабатываю, рассказывая истории...